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* Huitova (Review) 2 Acos(wyn)
* >uvoyn: A ¢
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XPONO2 > 2YXNOTHTA
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* Xpnowua MovtéAa Znuatwyv dtakpltou XpOvou

® 310 GUVEXN XPOVO, KUPLOPXOUOOV HOVTEAD ONHUATWY OTIWCE N Bnuatiki ocuvaptnon, N
ouvaptnon (katavoun) AéAta, n ekBeTkA pyadikn ouvaptnon, Kot AAAEG.

* Ac SOUHE TOLOL ATTO AUTA UTIAPXOUV KOl 0TO SLaKPLTO Xpovo Kal ov/mwc aAlalouv og oxEon Ue
QUTA TIOU EEPOUE

x[n]
* Juvaptnon AéAta dtakpitoL xpovou I

OpLopoc:

® JUYKPLVETE UE TO CUVEXN XPOVO:

s0={ 5
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* Xpnowua MovtéAa ZNUATWY SLAKPLTOU XPOVOU
. G

X[n]
* Bnpoatikn Zuvaptnon dtakpttol xpovou . I

OpLoUOC:
1, n=0
0, n<yo

® JUYKPLVETE LE TO OUVEXN XPOVO:

=1 5 o
* |SLoTNTEC:
5[n] = uln] —u[n — 1]
uln] = S[n — k]
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* Xpnowua MovtéAa Znuatwyv dtakpltou XpOvou

* EKOeTIKN pyadikn ouvaptnon dtakpltol Xpovou

x[n] = a", a€C

* [eplocOTEPO XPAOLLEG Elval OL «EKOOOELC» YIVOUEVOU HE TN BNUATLK cuvaptnon

x[n] =a™uln], 0<a<lna>1

() Aa"u[n],0<a<1 (B) a Aa"u[n],a>1
i} ¢
. N e
e Atrrtdd ,
0 n 0 n
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* METACYXNUATIOMOL CNUATWYV
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* MeTaocXnUATIOUOL CNUATWY

N 0<n<g
xCu] =
0 d 90;0\)

n-2 D<NY¢ w3y 34w €
onil «
0 7N 0 49‘,}6\’

XT- W)~ g-vo 0 &-v < ¢ 3—\4\ -6V <0
9% : .

a%k\' 0o alLbJ
cCon)-(2v  0loueg )ou 0N €S
o a4\0v o “il""
W, oewcc Y% 08NSV, M0, 8l 02
Xf"‘/Qj: 2 Y2~ T
© d}s_o\ 0 a;w\\
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* AVAAuon OALLOTOC

* KaBe onipa dtakpttov xpovo pmopei va ypadel wg Eva dBpolopa cuvaptnosewyv AEATa wg

T
x[n] = x[k]6[n — k]
k:z—oo
I—

* Napatnpnote OTL KABe ouvaptnon AEATA £XEL TTAATOC TNV AVTIOTOLKN TN TOU orfpatoc x[n] t
Xpovikn otiypnn = k

* Jkedteite TOo AvAAOYO TOU GUVEYXOUG XPOVOU:

x(t) = J+oox(r)6(t —1)dT

* MNapadetyua:

1, n=20
, , -2, n=1 , , ,
O Mpayrte to ofpa x[n] = 3 o — o HEXPNON ouvapTACEWV AgAta
0, aAAoV

XCul = 3wl -2S T4+ 22 lu-21
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* Evépyela Kal loyuc ocnUATOC

* Xpelo{lOUAOTE L0 LLETPLKH) TIOU VOl ATTELKOVIIEL TO «UEYEBOC» EVOC ONUATOC

* Mia TETola €lval N EVEPYELX EVOC OLLOTOG

* ZAuata yla ta onoia 0 < E < 400 ovopadlovial GROTO EVEPYELOG
* OAa ta oipata otn $Uon [ OTO EPYACTPLO ELVAL ONUOTO EVEPYELOG

* Kamotla evoladepovta onpata (amod BewpnTikng MAEUPAC) EXOUV ATIELPN EVEPYELA

* Muat 1to KatdAANAN LETPLKA €lval N LOXUG EVOC CAMATOC

/ N
1
SR
N—1>r-lr-loo 2N + 1 |X[Tl]|
n=—N

*‘Eva onpa eivat evépyelag, Loxvog, n timote ano ta duo!
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* Evépyela Kal loyuc ocnUATOC

®* Hints:

® J\UOL LE:

* [emepaocpevn SLAPKELA KL TIETIEPOOUEVO TIAATOC = OO EVEPYELAC

* Armelpn SLAPKELO KOL TIEMEPACHUEVO TIAATOC Ttou $Oivel oto undév otav n — +oo - mbavotata oo
EVEPYELOG

* Amelpn SLAPKELO KOL TIEMEPACEVO TTIAATOC Ttou &€ PpBivel oto undév 6tav n — +0o > cRUA LOXVOG

* MePLOSLKO OOl LE TIEMEPACEVO TTAATOC = CAUA LOXVOG

* ATtO HOBNUATLKI G OKOTILAC, LITOPEL VA UTIAPYOUV CMATO TTOU VAL LKOWVOTIOLOUV TLC
TIOPATIAVW CUVONKEC AAAA va LNV lval orpato eVEPYELAG A LoXVOC
* AMA auTa €ival HoBNUATIKEG KATOUOKEVEC, OV pumopolv va povteAomotlnBouv oto
gpyaotnplo, bev umapyxouv otn ¢uon, kat e pag evoladEpouv amo MPOKTLKAC OKOTILAG
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* Evépyela Kal loyuc ocnUATOC

* Napadeiypoata:

n
0] Yno}\ovtcts TNV EVEPYELA TOU or] partoc x[n] = (1) [n]
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* Ta onuata d€pouv xpnoLun mAnpodopia mou pnopei va e€axBel peow Twv
OUCTNHATWV

* Eva cuotnpa &V eivat tirmote dAAo amo [l omtotadnmote dtadlkaoia TTapAyeL pa
£€€0d0 otav SieyepBel amnod pla elcodo

* To cvotnua Sleyeipetal amo Eva GRRA LGOS0V KoL TIAPAYEL WE amoKkpLlon €va onpa e€06ou
* To cvoTNUO pTtOPEL val UAOTIOLELTAOL OE UALKO, AOYLOULKO, A VOl UTIAPXEL oTn duon

® H 1ILO0 YEVLKN QTTELKOVLON €VOC CUOTAMATOC €ival N akoAouon

x[n] S y[n]

* To onua eLcodou cupPoAiletal pe x[n]

* To onua €§0dou cupPoAiletal pe y[n]
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* To cUOTNUO TIPOYULOTOTIOLEL (Lol AELTOUPYLAL ETIAVW OTO G EL00O0U UE OKOTIO VAL
géayel kamola mAnpodopia amo avto

* Mo SLadopEeTIKN avarmapaoTaon EVOC CUOTHHATOC Eival N akoAoubn

yIn] = T{x[n]}

ue T{-} va avamaplotd €vav teheoth (mpdén) mouv epopuoletal otnv elcodo Tou
ouotnuatog x[n] wote va mapaxOei n £€€odog y[n]

®* [1L0 CUYKEKPLUEVA, EVa CUOTNUO AVOTTAPLOTA L0l OXECH EL6OS0V-££060U

* Napadelypota cUCTNUATWV:
yIn] = 2x[n]
y[n] = 3x*[n — 1]
yln] = yln —1] + x[n]

®* [eVIKOTEPQ, Eva UOTNUO avaTtaploTaToL LaBNUATIKA WG pLa e€ilowaon dtadopwv

N

Z aiyln — k] =i bix|n — ]
1=0

k=0
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* Ta ouotpata Slakpivovtal o€ 5 (Yo Toug oKoToUC aG) KaTnyopLec:
1. Avvopwkad r Stotkd

2. TPOPULKA 1 1N YPOUILLKAL

3. Xpovikd peToPANTA A apeTABANT

4. Awtatd fj pn acatd

5. Evotadn kat aotadn

Y€ KaBe meplmtwon, Bewpou e OtL Eva cuoTtnua pe eloodo x[n] Ba Sivel €€odo y[n]
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* AUVOMLKA 1 ZTOTLKA
* AMwCG, ovopalovtal CUCTAMATO HE MVARN | XWPLG LvAKN

* AUVOHLKA OVOUAZOVTaL TOL CUCTHUOTO TIOU OITALTOUV UV LN YLOL TOV UTTOAOYLOMO TNG €€660U
O€ ULOL CUYKEKPLUEVN XPOVLKN OTLYUN 1

* Ftatikd ovopalovtal autd tou Sgv €Xouv aUTHV TNV amnaitnon, SnA. yla Tov UTIOAOYLOUO
NG €€060U TN OTLYUN Ny ATaLTeLTal N €.0080¢ TNV LOLAL XPOVLIKN OTLYUN KAl LLOVO

* MNapadeiypata:
y[n] = x[n] + x[n — 2]

y[n] = x[n + 1] — 2x[n — 1]
yln] = log|x[n]]|
y[n] = x?[n]

* Avayvwpilete o€ mola katnyopia avikouv?
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* TPOLUULKA 1} N YPOLULKAL

* TPOAMMLKO AEyETal €V CUOTNHO LKOvOTIOLEL SUO LOLOTNTEC:

* Tnv BLOTNTA TNG OLOYEVELAG

* Tnv WBLoTNTA TNG lBpoLoTIKATNTAG
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* TPOLUULKA 1} N YPOLULKAL

* OMOVYEVELA: OV OTNV €0d0 DU cuothpatoc epdaviletal to orﬁuq@rére otnv €€0do Ba
gudaviletal to onuo/cy[n]

* Nx.y[n] =2x[n—1], yln] =x[n+3]—x[n], yln] = 3x[-n] + 2x[n?]

e Avtumapddewypa: y[n] = x%[n], yln] = —, y[n] =/|x[n]|

* ABpoloTikOTNTA: OV OTNV £l0080 TOU CcUOTHMATOC pdavileTal To onpa x4 [n] + x,[n] tote
otnv €060 sudaviletat to onua y; [n] + y,[n], ue y;[n] kot y, [n] g e€66oug Tou
OUOTAMATOC yla L0080UG x4 [n] kat x,[n] avtiotowa.

* N.x. y[n] = 2x[n — 1] + x[n], y[n] = nx[-n] —5x[n+ 1], y[n] = 3x[-n—1] + 2x[n + 1]

e Avumapdadewypa: y[n] = x2[n], y[n] = —, y[n] =/|x[n]|
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* TPOLUULKA 1} N YPOLULKAL

* [t Toug omtkouc Tumouc © n ypappkotnTa LoXUEL oV oL SUO TIOPOKATW SLATAEELC
Tipayatorntolovv tnv bla €€0do

z[n] {0} v (1] / &, z[n] s
Ty [n] T Yo [a\ > il 1y [n] -
-
il ) ) il
(a) (B)

* Me pabnuoatikad, ov

i
%(f““} ;‘5 X CV\)
XQCV‘.}’—> 77, C"J

T{ax,[n] + bx,[n]} =
= T{ax;[n]} + T{bx,[n]}
= aT{xy[n]} + bT{x;[n]}
= ayi|n] + by,[n]

OUOTHUOTOC YLO ELGC

ue y1[n], y2[n] 1g e§660ug

G x1|n], x,[n] avtictola, tote TO
ocUOoTNMA ELVaL YPOUULKO.




Wnepaxn Erteéepyaoio Znuarog

* TPOLUULKA 1} N YPOLULKAL
* MNapadelypa:
O EA€y€te av to ovoTnuA
y[n] = 2x[n — 1] + x[n]
glvall ypapLLKO.
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* TPOLUULKA 1} N YPOLULKAL
* MNapadelypa:

O EA€y€te av to ovoTnuA
y[n] = f?[n]
glvall ypopLLLKO.

T 2
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* XpoviKa HETAPBANTA R} XPOVIKA apeTABANTA

* H xpovikn (a)ueTaBANTOTNTA EXEL VOL KAVEL UE TN CUUTEPLPOPA TOU CUCTHHOTOC OTAV N
1} ’ 7 7 )] —
eloodocg kaBuotepel kata kamoila Selypata

* Eotw @ eloobog og éva xpovika apetaBAnto (XA) cuotnua, kat éotw y[n] n €§odog.
Av kaBUoteproouE TNV L0000 KaTA Ny Selypata, dSnA.

x1[n] = x[n —ng]

TOTE N €€060¢ Ba ival

yin])= y[n —n]

.———/

7]

T y[n]
* 'Eva cUOTNUO TTOU SEV LKOWVOTIOLEL TOL TIOLPOTTAVW I ;\:9
ovopaletal Xpovikad petaBAnto. Eva xpovika TH T
HETABANTO cuoTnua amokpivetal SLadopeTIKA - ! [esseeees —ts i
[ —

o€ KaBe kaBuotEpnon NG eLcodou

z[n—n, y[n—n,]

* H &wadopa pnopel va €ykettal otnv kKabBuoteEpnon
¢ €€660UV, 0TO MAATOC TNC, OKOUA KOl OTN YpadLKN
TapAotacn Tou onpatoc e€odou!
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* XpoviKa HETAPBANTA R} XPOVIKA apeTABANTA
* MNapadelypa:

O EA€y€te av to cvoTNUA
elvau xpovu<éL apetapAnto.
YC\A) _> \/fu'] K Cu}
R S

YL\A —V\o] = '742 Cw - Vloj
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* XpoviKa HETAPBANTA R} XPOVIKA apeTABANTA
* MNapadelypa:
O EA€y€te av to cvoTNUA

oI
elva xpovika apetapAnto.

%C\A-V\o L> n . 7(2 C\A'Wl ’7/(

Ya-md = (- wd) KT e
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* ALTLOTA KOl N altlatd

* ATLOTO AEyETOL Eva cuoTNA TToU S€V amautel LEAAOVTLKEC TLUEC TNC ELCOSOU yLa va
uTtoAoyioel pa T tng e€66ou tou

* KaBe puolkd cuotnua eival attloto

* Mn aLtatd ouothipota eival vAomoltnotpa otav n elocodoc Bpioketal StaBeoipun oAOKANPN
Qo mpLw
* KatoyeypapUEVN O KATIOLO OIMOBNKEUTIKO XWPO

* NMapadeiypata:
y[n] = x[n] + x[n — 2]

y[n] = x?[n + 1] — 2 sin(x[n — 1])
yln] = log|x[n + 1]|

ylnl = yx[n —1]

* Avayvwpilete o€ mola katnyopia avikouv?
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* EuotaOn kot actadn

* ‘Eva cuotnpo ovopaletol @paypévne-ELoodouv-Opaypévne-E€66ou (Bounded-Input-
Bounded-Output — BIBO) evotaBéc av

|x[n]| < B,, B, €R
OUVETIAYETOL OTL
ly[n]l <B,, B, ER

* H evotdBela oUCLAOTIKA ATaLTEL Yl armoAUTwe dpaypevn eicodo, n €€odocg va ival emiong
armoAUTwWC ppayuévn
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* EuotaOn kot actadn
* MNapadelypa:

O EA€y€te av T cuoTAMATA
1
[n] =
YT ]

xXn

y[n] = x*[n — 2]
glvat evotadn.

\ . — : A" x(w)-o
1) YCuy:= L - Cotw IXCl < B = l\/c"'}, | %0}

K o) |

(Bx 2 ,y[w)’ [ x2ru-2Y

D Viu]. Wes] | Esw e
lXC'M 2}) < @ =>

7 (Y0l <B, 8,
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